

Diseminare informatii proiect Tineri NEETs - "Competenți și Ocupați"

"marginean.adriana" <marginean.adriana@rcgconsulting.ro>

către:

ORAȘUL IERINOU 27 octombrie 2022 12:11

NR. 2192
în ziua 10 (luna) 2022 (anul)

Bună ziua,

Vă prezentăm activitățile proiectului nostru Tineri NEETs - "Competenți și Ocupați", cu scopul de a informa cât mai mulți tineri din comunitatea dvs, posibili beneficiari.

Proiectul se adresează tinerilor NEETs (cu vârsta cuprinsă între 16-29 de ani, cu rezidența în regiunea Centru (județele Alba, Brașov, Covasna, Harghita, Mureș și Sibiu), șomeri (înregistrați sau nu la Serviciul Public de Ocupare - SPO) și care nu urmează nicio formă de educație sau formare).

Tinerilor li se va oferi **sprijin în vederea înființării, susținerii și dezvoltării unei afaceri**, iar o parte dintre ei vor beneficia de **finanțarea afacerilor propuse - 20.000 EUR / proiect antreprenorial pentru 10 persoane** din GT și monitorizarea implementării și sustenabilității planurilor de afaceri pe o perioadă de 14 luni. Granturile de 20.000 de euro se acordă în urma selecției pe bază de concurs de planuri de afaceri, evaluate după criteriile obiective de eligibilitate a proiectelor și de sustenabilitate a întreprinderii propuse. Granturile de 20.000 de euro se adresează tinerilor încadrați de SPO în categoria A-Usor ocupabili.

Tinerii vor participa **gratuit** la programul de formare profesională **Competențe Antreprenoriale**, program acreditat ANC. Toți beneficiarii proiectului trebuie să aibă minim 10 clase, aceasta fiind condiție obligatorie de acces la curs.

Tinerii pot beneficia în mod gratuit de servicii de mediere în vederea integrării pe piața muncii.

Activitățile descrise mai sus sunt integrate în obiectivele proiectului Tineri NEETs - "Competenți și Ocupați" - Schema de ajutor de minimis "VIITOR PENTRU TINERII NEETs I" - co-finanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014-2020, Axa prioritară: 1. Inițiativa locuri de muncă pentru tineri. Operațiunea: AP 1/ PI 8.ii/ OS 1.1 & OS 1.2, Obiectivul Specific 1.2 - Îmbunătățirea nivelului de competențe, inclusiv prin evaluarea și certificarea competențelor dobândite în sistem non-formal și informal al tinerilor NEETs șomeri cu vârsta între 16 - 29 ani, înregistrați la Serviciul Public de Ocupare, cu rezidența în regiunile eligibile (Lider de proiect - RCG Consulting Group SRL / Partener - Asociația Profesională Neguvernamentală de Asistență Socială ASSOC, Cod MySMIS: 153994).

Venim către dvs cu rugămintea de a disemina aceste informații în comunitatea dvs, pentru a ajunge la cât mai mulți posibili beneficiari.

Anexat acestui email găsiți Afișul și postarea pe FB a proiectului, pe care vă rugăm să o distribuiți pe pagina de FB a Primăriei sau a altor organizații care considerați că sunt de interes pentru tineri.

Pentru mai multe detalii, vă rog să mă contactați la datele de contact de mai jos.

Cu stimă și gânduri bune,

Adriana Mărginean

Referent grup țintă

RCG Consulting Group

0742 070 303

marginean.adriana@rcgconsulting.ro